Company Name: JAPAN POST BANK Co., Ltd.

Representative: Masatsugu Nagato, Director, President and Representative Executive Officer

(Securities Code: 7182, Tokyo Stock Exchange First Section)

Notice of Determination of the Designation of the Bank's Shares to the First Section of the Tokyo Stock Exchange

JAPAN POST BANK Co., Ltd. (the "Bank") has announced the determination of the designation of the Bank's shares to the First Section of the Tokyo Stock Exchange pursuant to an announcement issued today by the Tokyo Stock Exchange. Although the Bank's shares were already scheduled to be listed on the Tokyo Stock Exchange on November 4, 2015 (Wednesday), the designation of the shares had not been determined prior to the determination today.

Notes:

This document is a press release for the purpose of publicly announcing the resolution of the Bank's Determination of the Designation of the Bank's Shares to the First Section of the Tokyo Stock Exchange. It is not intended in any way to solicit investment or perform a similar function either in Japan or overseas. Furthermore, this press release material does not constitute a public offering or sale of securities in the United States. The Bank's common shares are not and will not be registered under the provisions of the U.S. Securities Act of 1933, and may not be offered or sold in the United States unless the shares are so registered or exempted from such registration. This press release includes forward-looking statements, which are based on information available and assumptions that the Bank has deemed to be reasonable. Actual results may differ materially from those described in this document due to a variety of factors including changes in interest rates and exchange rates, general market and economic conditions and other factors.